Портфоліо
      ГАЛАГАН  ЛІЛІЇ  ВАСИЛІВНИ

Керівника гуртка  «Художнє читання»
Марківського професійного аграрного ліцею
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Мистецтво навчання – це майстерність пробуджувати в юних душах інтерес,
а потім задовольняти його. 

                                                     А. Франс
Якщо твої плани розраховані на рік – сій жито, якщо на десятиліття – саджай дерева, а якщо твої плани розраховані на віки – виховуй дітей.
                                           Народна мудрість



О с в і т а
1987 рік - Ворошиловградське державне культурно – освітнє училище, присвоєно кваліфікацію клубний працівник, організатор культурно – освітньої роботи.
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 2008 рік - Марківський професійний аграрний ліцей, присвоєно кваліфікацію оператор комп’ютерної роботи.
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2007 рік – курси підвищення кваліфікації. Інститут після дипломної освіти, за напрямком «Виховна робота»
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2012 рік – курси підвищення кваліфікації.

Інститут після дипломної освіти, за напрямком

« Національно – патріотичне виховання гуртківців засобами мистецтва».
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Посада: 

2001- 2012р.р.- Керівник гуртків
         «Художнє читання»

        «Літературно – історичний»

2012- 2016р.р. – Керівник гуртка 
         « Художнє читання»

         Нас об’єднує   СЛОВО,    ПОЕЗІЯ, ПРАЦЯ                                      


ПОЕТАМИ народжуються –

ОРАТОРАМИ стають.
                                                
     
ТАЛАНТ  - це крапля здібностей і море праці.
                                        

Основні завдання гуртка

«Художнє читання»
      Гурток «Художнього читання»  в Марківському професійно аграрному ліцеї є самостійною додатковою організаційною формою освітнього процесу.         

Мета гуртка – задовольняти потребу й цікавість учнів ліцею до певного виду діяльності, розвивати природні задатки у гуртківців, загальні та спеціальні здібності. Активізувати творчість учнів ліцею, своєчасно виявляти обдарованих дітей. Виховувати у дітей загальнолюдські цінності через театралізовані дійства. Сприяти розкриттю творчого та духовного потенціалу, що формує мовну культуру, а також сприяє всебічному розвитку особистості учня.
Профільне спрямування гуртку спрямовано на розвиток художнього читання твору та вокальних даних у гуртківців.

Гурток будує свою роботу відповідно Програми роботи гуртка, розкладу роботи гуртка.

  У гуртку «Художнього читання» навчаються гуртківці віком від 15 до 20 років. Крім того, в гуртку можуть брати участь і люди старшого віку – викладачі, батьки, професіонали.

  Програма роботи гуртка розрахована на 380 годин (один навчальний рік).

  Гуртківці є постійними учасниками, як районних так і регіональних заходів. Вони нагороджені грамотами за заняті призові місця.
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Досягнення гуртківців 


           
         
                         

     2011н. р -  перше місце  у регіональному конкурсі «Патріот рідного краю»

     2012 н. р. – участь у обласному вокальному  конкурсі  солістів – вокалістів «Молоді голоси» під гаслом «Молодь профтеху – талантів сузір’я» . Учасник конкурсу Олександр Ткаченко.

   2012 н. р. –обласний конкурс художньої самодіяльності серед ПТНЗ                « «Самородки Луганщини»  3 місце.
        Не стоять гуртківці  осторонь і життя ліцею. Вони є активними учасниками  тематичних заходів, які проходять у стінах навчального закладу.
     Та й самі є організаторами та ініціаторами багатьох заходів. Так за період 2015- 2016 н. р. були організовані та проведені на ступні заходи : літературно – музична композиція до Дня партизанської Слави та до дня Миру « Стежками партизан», літературно – музична композиція до Дня  визволення України від німецько – фашистських загарбників «День пам’яті». Концертна програма  до дня студентів « Студент – ім’я  твої прекрасне », новорічна концертна програми з елементами театралізації « Зустріч Нового – 2016 року».Літературно – музична композиція, конкурс читців приурочений Т. Г. Шевченку «Наша думка – наша пісня». Концертна програма до 8 березня «Хвала українській жінці». Літературно – музична композиція «Дзвони Чорнобиля». Організація та проведення випускного  вечора у ліцеї.
Фотографії зроблені при проведенні тематичного заходу «Стежки партизан»
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З ліва на право учасники гуртку «Художнє читання» Сопільник Інна,Харченко Тетяна
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З ліва на право учасники гуртку «Художнє читання», першого року навчання Пугачева Ксенія, Горох Наталка, Санжарова Ліза, Губарьова Олена, другого року навчання Харченко Тетяна.
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Працівник районного музею Бабенко Вікторія Іванівна
Фотографії зроблені при проведенні тематичного заходу « Наш біль Афганістан»
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З ліва на право , Соєнко Максим, Родін Костя.
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З ліва на право учасники гуртку «Художнє читання» Мороз Альона, Кісельова Настя
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З ліва на право учасники гуртку «Художнє читання» Онопрієнко Артем, Мороз Альона, Кузнєцова Юля, Соєнко Максим.
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З ліва на право учасники гуртку «Художнє читання» та воїни афганці
Родін Констянтин,  Алієва Наташа, Соєнко Максим.
Левченко Іван Федорович – голова ради воїнів інтернаціоналістів афганців, полковник запасу, Андрієнко Віктор Іванович – член правління української спілки ветеранів – воїнів інтернаціоналістів Марківського району, підполковник запасу
Як працює гурток у новому навчальному році?                                                                                                                                                                            
             
                                                              
                                                                                                           
          З  першого вересня 2016 н.р. гурток «Художнє читання» відвідують учні  другого та третього року навчання . Це: Сомкіна Ірина, Пугачева Ксенія, Горох Наташа, Кулик Артем, Прищепа Юля, Давидов Владислав, Кісельва Настя, Міхальцов Богдан, Розжаловець Дмитро, Онопрієнко Артем, Овчаренко Аліна - творча, талановита молодь ліцею. Це діти у яких закладені самою матінкою Природою акторські, вокальні здібності. Це діти з гарячими серцями, живими, багатющими творчими ідеями. Завдяки їх творчому завзяттю життя проходить у ліцеї весело і цікаво. Вони активні учасники у багатьох тематичних закладах ліцею. 
       Маю надію на те, що ці діти у майбутньому, підкорять сцени не тільки   України, а й інших країн. Стануть завзятими гравцями у веселій грі КВК                В. Зеленського.
      Так, дуже активне і талановите поповнення  влилося до гуртку  і в цьому навчальному році. Це Сич Поліна, Забірко Марія, Скляр Богдан, Провозін Олександр, Пальоха Микола, Уваров Дмитро. Юні таланти вже потішили глядачів, а це учні та викладачі ліцею, своїми творчими здібностями. Вони показали свою першу творчу  роботу у стінах навчального закладу , а це концертна програма з елементами театралізації під назвою : «Вас вітають відомі незнайомці». У свої концертні програмі порадували глядачів мелодійними голосами вокалісти це: Сич Поліна, Забірко Марія. Веселі мініатюри  подарували глядачам юнаки – актори. В цій же програмі прийняв участь і Кулик Атрем, цим самим підтримав свої молодших друзів по сцені.. Артем разом з Поліною заспівали жартівливу пісню. Що надало виступу особливого колориту. Так це перша робота гуртківців першого року навчання у гуртку, але гадаю і не остання. 
        24 листопада відбувся тематичний захід « Хліб усьому голова». У цьому заході взяли участь  гуртківці 1, 2, 3 року навчання у гуртку, а також агроном північного регіону по Марківському району Семенченко Микола Васильович,  інженер з експлуатації машино – тракторного парку північного регіону по Марківському району Тіщенко Сергій Миколайович. Майстрині – пекарі : Медвідь Надія Миколаївна, Анна Іванівна Журавльова. 
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