Лекція для класних керівників

Посередник між суспільством і дитиною

Важлива роль у розв’язанні багатогранних завдань національного виховання класного колективу належить вчителю – класному керівнику. Найважливіші функції класного керівника:

1. Інформаційна

Класний керівник виступає носієм, зберігачем наукових знань із теорії і методики виховного процесу (знання закономірностей, принципів, предмета, об’єкта, засобів виховної діяльності). Саме класний керівник повинен акумулювати духовно-моральні цінності, бути джерелом досвіду, різноманітної інформації, яку при необхідності може одержати кожен вихованець.

2. Організаторська

Класний керівник сприяє створенню системи взаємо залежностей між вихованцями, що визначають, породжують пені відносини даної особистості до інших людей, праці, суспільства, самого себе. Класний керівник – організатор різних виховних програм, суть яких залежить від особливостей різних категорій шкільної спільноти.
Організаторська функція полягає в умінні залучати учнів класу до різних видів виховної діяльності: пізнавальної, що збагачує уявлення учнів про навколишню дійсність; суспільно корисної, спрямованої на загальну користь і благо; ціннісно-орієнтаційної, яка розкриває учням духовні та матеріальні соціально значущі цінності й орієнтує на них їхню поведінку; художньо-творчої, що дає учням можливість реалізувати індивідуальні творчі задатки та здібності; вільного спілкування, організації дозвілля учнів.

3. Стимулююча

Спрямована на створення розвивального середовища, атмосфери психолого-педагогічної підтримки в класі, що повинно сприяти самоутвердженню, самореалізації, потенціалу можливостей молодої людини.

Полягає у своєчасному виявленні зрушень на краще в розвитку кожного учня і класу, відповідному заохоченні його до наступних корисних дій і вчинків (Фіцула М.М. Педагогіка: Посібник. – К.: Академія, 2000. – 539 с.).

4. Навчальна
Реалізується шляхом навчання учнів засобами аналітичної, проектувальної, комунікативної, організаційної діяльності з тим, щоб вони добре орієнтувались у «пізнавальній» та «професійній» ситуаціях.

5. Дослідна

Полягає у спостереженні за діяльністю учнів, діагностиці рівня вихованості особистості та складання програм її випереджального розвитку; інтерес до вихованця, його внутрішнього світу, захопленість людиною в цілому, потреба пізнавати її є природною для справжнього вихователя-дослідника.

6. Спрямовуюча

Націлює учня на правильний життєвий шлях своїм моральним життям і мудрими порадами, а також створення гуманних взаємостосунків серед учнів, дає приклад для наслідування своїм вихованцям. Одночасно класний керівник виступає і в ролі консультанта, який надає при необхідності допомогу у саморозвитку кожній молодій людині. Спрямовує її діяльність, спираючись на природні дані вихованця, пробуджує його задатки, здібності.
7. Соціальна

Передбачає вивчення вихователем об’єктивних і суб’єктивних чинників, які впливають на розвиток особистості; вироблення навичок соціальної поведінки, спрямованих на успішне включення юнацтва в структуру сучасного життя і виробництва.

8. Координаційна

Полягає у спрямуванні класним керівником виховних зусиль усіх педагогів, батьків і представників громадськості на позитивні результати у вихованні учнів. Класний керівник передусім домагається, щоб педагоги, які працюють з учнями класу, керувались єдиними вимогами до них, здійснювали індивідуальний підхід. Класний керівник вивчає особливості навчально-виховної роботи вчителів, ознайомлюється з їх вимогами та стосунками з учнями, обмінюється думками щодо поведінки окремих учнів, методів впливу на них. Об’єднання та спрямування виховної діяльності – найважливіше завдання класного керівника.
Успіх виховної діяльності класного керівника залежить також від того, настільки тісно він співпрацює з батьками учнів.

Здійснення функцій класного керівника пов’язане з певними обов’язками:
· всесторонньо і глибоко вивчати запити, нахили, побутові умови життя учнів класу;

· виховувати свідоме ставлення до навчання, праці, обирання майбутньої професії;

· бережливе ставлення до матеріальних цінностей; повага до законів України;

· формувати демократичний світогляд, національну свідомість, громадську позицію, патріотизм, високі моральні якості;

· організовувати проведення виховних заходів;

· сприяти організації учнівського самоврядування;

· сприяти участі учнів в олімпіадах, конкурсах; клубах за інтересами, предметних гуртках;

· організовувати роботу з підвищенням культурного рівня учнів;

· вести облік та аналіз успішності, відвідування занять учнями, організовувати надання допомоги невстигаючим і своєчасно інформувати батьків;

· підтримувати постійний зв'язок з батьками, планувати й організовувати спільну виховну роботу;

· вести встановлену навчальним закладом документацію класного керівника (журнал класного керівника, особові справи, плани роботи тощо);

· постійно підвищувати професійний рівень, педагогічну майстерність, загальну культуру.

